



万人空巷
 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

年轻母亲砍死幼子自杀身亡

女子疑患有抑郁症
 惨剧发生时丈夫就在隔壁房间

一对母子 倒在血泊中

市场星报记者赶到事发宿舍楼时,发现过道上还有斑斑血迹,“丈夫把老婆孩子抱出时,两人身上都有伤,还在流血。”邻居介绍,因为等不及120急救车前来,丈夫自行驾车将两人送至省立医院抢救。

让人诧异的是,母子二人发生意外时,丈夫就在卫生间,只不过有1个小时没进屋。知情人介绍,丈夫当天联系了疏通马桶的师傅,让其前来疏通马桶,两人在卫生间忙了1个多小时,等丈夫回卧室时,才发现母子二人倒在血泊中。

母子不治身亡 幼子仅8个月大

让人惋惜的是,母子二人在被送至医院抢救室后,经诊断,才8个月大的幼子已无生命体征,其颈部有一道很深的伤口,“颈动脉被割断,非常残忍。”

而妻子赵某同样是颈动脉被割破,失血太多出现休克。医院虽经努力抢救,最终仍不幸离世。丈夫无力接受这一噩耗,长时间的沉默,没再说出的一句话。

“能不能再看一眼孩子?”丈夫央求民警,隔着一墙玻璃,尚在襁褓中的幼子被收殓结束,静静地蜷缩着,孩子母亲躺在冰冷的推车上,在惋惜声中,相继被抬走。

母子二人生前经历了什么?丈夫在家为何还会出现悲剧?有知情人向记者透露,赵某今年31岁,现在的丈夫曾有过一段婚姻,后与赵某相识结婚。

前一天有过争吵,将7000元现金冲入马桶

“她精神状态不好。”家人告诉前来询问的民警,“是不是得了产后抑郁?”在邻居眼中,赵某很少外出,交流比较少。

原来,赵某的疑心很重,甚至不许其他女子乘坐丈夫的轿车,否则就是激烈的争吵。

记者也了解到,在出事的前一天夜里,赵某又因琐事与丈夫发生争吵,之后拿剪刀刺伤自己,当晚就被送至医院接受治疗,前后花了500多块钱,好在暂无大碍,当晚就出院回家休养。

时隔一天不到,赵某仍未解开心结。据悉,当天上午,赵某又离谱地将7000块钱现金塞入马桶内,冲入下水道,丈夫无可奈何,只得找到疏通马桶的师傅,尝试掏出部分现金。

前后忙碌了1个多小时,只掏出500块钱。在此期间,赵某和幼子就在卧室里,都是好好的,只是没有出来见人,加上卫生间机械轰鸣,谁也不知道卧室里之后发生了何事。

疑患有抑郁症杀害幼子后自杀

根据赵某种反常举动和话语,初步判断可能患有抑郁症。大家怀疑,很有可能是赵某心生怨恨,趁卧室无人看管之际,先持菜刀砍死幼子,再割断颈动脉自杀。

温馨的日子再也回不来了,这是一起伦理惨剧,摧毁了整个家庭,假如家人能对赵某的病情及时发现并早日医治,或许就能挽回这个家庭。

合肥二院妇产科主任杜世华介绍,有很多女性在怀孕和生完孩子后会有不同程度的抑郁,其明显症状是焦虑易怒、情绪低落、喜怒无常等。

杜主任建议在孕期就应做好准备,排除产后顾虑和担忧。“家属要多予以关心,加强照料,进行心理疏导,一旦患病要及时就医。”

毛毛(化名)仅8个月大,尚在襁褓中,却随着精神恍惚的母亲,无可奈何地离开了这个世界。昨日上午11时许,省城庐江路省供销合作社宿舍大院某单元楼1楼家中,年轻母亲赵某(音)和幼子被发现倒在血泊中,两人喉部有伤痕,血流不止。两人被送至医院抢救,最终宣告不治身亡。

据家人反映,赵某生前精神状态不好,疑患有抑郁症。

星级记者 张敏/文
 黄洋洋/图



案发现场

两幕人伦惨剧 一样悲苦痛惜

两个原本幸福的家庭,如今支离破碎。一个是因为女主人深陷传销不回头,丈夫一怒举起刀;一个是女主人身陷抑郁症,杀了幼子又自杀。两幕悲剧,一样痛惜。惨剧无法挽回,愿更多的人引以为鉴,多多反思。

家暴谎言背后是传销的疯狂

被砍女子:凶手是我丈夫,他经常动手打我
 警方:妻子色诱发展下线,丈夫一怒下狠手



震惊: 行凶者是枕边人 有2个孩子

“他太心狠了,我怎么也没想过他是这种人。”3月12日中午,市场星报记者见到了苏醒后的蒋某,一提及行凶者,她不由自主地哆嗦起来。口中的那个“他”是她结婚多年的丈夫陈某。

蒋某的情绪很低沉,不愿提及丈夫的相关事情,只是不停地诉说自己的遭遇,眼泪簌簌。

蒋某说自己育有2个孩子,一个才8岁,一个仅6岁。本来在重庆上班,“他以前在搞工程,我跟他后面打打杂,但现在没了工作,今年3月9日,我才来到合肥。”

她说,丈夫是次日乘飞机赶来的,暂时租住在北城世纪城的出租屋里。

吐露: “曾想离婚他不同意,威胁我”

蒋某说,自己是重庆人。“他经常动手打我,威胁我。”蒋某称,自己过去就遭遇家暴,被打伤过一次,曾提出过离婚要求,但没有如愿。

出事当天,只有这对夫妻俩在出租屋里,一阵激烈的争吵声后,惨剧发生后,陈某也很快被赶来的民警控制住。

救人:显微镜下的6小时 “接手”手术



被砍女子手术成功

蒋某的主治医生韩伟说,手术进行了6个多小时,手术很成功。韩医生称,接下来就是长达一周的危险期,这段时间里临床上可能会出现“血管危象”,韩医生解释,如果出现血管不通的话,恐怕需要二次手术。

单这场手术就需要近10万元治疗费用,后续费用难以预估,韩医生表示,即便后期通过康复训练,双手也很难再像正常人一样自如活动。

疑点:来合肥做什么?为何都是避而不谈

这对外地夫妻为何会来合肥,是什么引发了惨剧?

曾陪同就医的蒋某堂哥等其他人员,对于工作及身份都只字不提,闪烁其词。前期走访中,就有邻居指出事发的出租屋每天出入人员都是生面孔,有点反常,怀疑是传销窝点。

记者也追问过蒋某,她以“才来合肥几天”为由拒谈此事。此外,问及有关“1040工程”等传销术语时,蒋某则很警觉地绕开话题,控诉丈夫的暴行。

通报:夫妻被骗传销窝点,夫欲回头怒砍妻

3月12日下午,记者从警方获悉,嫌疑人陈某也是重庆人,31岁,目前已被刑事拘留。

根据警方通报,其夫妻二人去年底被他人从重庆老家骗至合肥从事非法传销活动,后陈某得知传销是违法犯罪行为,也赚不到钱,便劝说妻子回家,不要再参与传销活动。

但已被他人洗脑的受害人拒不同意,还扬言要与丈夫离婚。此外,陈某还称发现妻子利用网聊,以色诱的方式发展下线,且有出轨行为。

案发当日上午,陈某在其妻子租住处又劝说其回家。两人发生了激烈争吵,陈某一怒之下竟跑到厨房拿起菜刀逼迫妻子跟其回家。妻子仍极力反对,失去理智的陈某当场用菜刀砍向受害人的双手。